

СОГЛАСОВАНО

Президент РОФСО «Федерация
пейнтбола Курской области



Диденко А.А.

«06» _____ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор КУО «Управление
по организации и проведению
спортивных мероприятий»



И.Н. Егубачев

« _____ » 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Временно исполняющий обязанности
министра физической культуры
и спорта Курской области



А.Е. Петухов

_____ 2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Курской области по пэйнтболу
(игра 3*3 чел., мужчины и женщины)

г. Курск

I. Общие положения

Чемпионат Курской области по пэйнтболу (игра 3*3 чел., мужчины и женщины) (далее – Соревнование) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2024 год (раздел 1 пункт 173).

Соревнования проводятся с целью развития пейнтбола в Курской области.

Задачами проведения спортивных Соревнований являются:

- развитие пейнтбола в Курской области;
- совершенствования навыков игры;
- выявление сильнейших спортсменов для формирования списка кандидатов в спортивные сборные команды Курской области;
- присвоение спортивных разрядов и судейских категорий;
- подготовка сборной команды Курской области.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее положение является основанием для направления спортсменов на Соревнование.

II. Место и сроки проведения спортивного мероприятия

Соревнование проводится 16.06.2024 г. по адресу г. Курск, урочище Цветов лес, учебно-тренировочная база «Цветов лес».

9:30 – комиссия по допуску, заседание судейской коллегии;

10:00 – торжественное открытие и начало соревнования;

14:00 – окончание соревнования, подведение итогов, награждение.

III. Права и обязанности организаторов спортивного мероприятия

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», региональная общественная физкультурно-спортивная организация "Федерация пейнтбола Курской области".

Организатор – РОФСО «Федерация пейнтбола Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их

начала, и акт осмотра места проведения Соревнований не позднее чем за 3 часа до начала соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГСК.

Главный судья соревнований Диденко Анатолий Анатольевич.

Ответственность за подготовку места Соревнования возлагается на собственника объекта спорта и РОФСО "Федерация пейнтбола Курской области".

IV. Требования к участникам и условия допуска

К участию в Соревновании допускаются спортсмены, имеющие соответствующую подготовку, достигшие возраста 12 лет, имеющие допуск врача к соревнованиям установленного образца, прошедшие медицинский осмотр не позднее 5 дней до даты соревнований и включенные в заявку (с печатью спортивной организации и медицинского учреждения).

Поле: надувное спортивное поле для пэйнтбола.

Покрытие: травяной газон.

Команды формируются из числа спортсменов физкультурно-спортивных организаций и всех желающих Курской области и субъектов РФ.

Списочный состав команды не более 5 человек (3 игрока + 2 запасных).

Игровая дисциплина - «X-Ball», спортсмены используют маркеры с механическим спуском.

Формат игры: 3чел. x 3чел. 6 минут чистого игрового времени, до 3 побед.

Цель игры захватить базу соперника (нажать на кнопку на базе соперника непораженным спортсменом) определенное количество раз за отведенное время (серия поинтов).

Соревнование проводится в одном дивизионе:

Дивизион 1: Механика, (спортсмены используют маркеры с механическим спуском).

После каждой игры раунда очки суммируются.

Соревнование проводится в несколько раундов – отборочного раунда по группам и финалов.

Команды, набравшие наибольшее количество очков в отборочном раунде соревнования в своей группе, проходят в следующий раунд соревнования. В 1/4, 1/2 и финальные раунды проходят победители предыдущих раундов.

В случае отказа команды от продолжения соревнования, она дисквалифицируется с обнулением всех набранных очков, а следующая в рейтинге соревнований команда занимает её место в турнирной таблице.

Команде-победительнице соревнования присваивается звание «Победитель чемпионата Курской области по пэйнтболу».

Победитель и призеры соревнования определяются по наибольшей сумме очков, набранных в прошедших этапах и финальном этапе.

V. Подача заявок на участие

Заявки по установленной форме (с указанием Ф.И.О., год рождения, дивизион, разряд, организация, населённый пункт, тренер), заверенные врачом и руководителем организации, необходимо отправлять на e-mail: fpkursk@yandex.ru.

Срок приема заявок до 13:00 15.06.2024 г. Информация по телефону +7(919) 272-18-77.

VI. Система проведения спортивного мероприятия и условия подведения итогов

Соревнования командные.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Пейнтбол» 2020 года, утвержденными приказом Минспорта России № 240 от 23 марта 2020 г.

Отчет главного судьи соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнования в АУ КО «УОПСМ» на адрес электронной почты: sportuprav@yandex.ru не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований, ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала предоставляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

VII. Награждение

Победители и призеры соревнования награждаются медалями и дипломами.

VIII. Условия финансирования

Расходы, связанные с участием команд в Соревнованиях, включая проезд, суточные в пути, питание во время соревнования, проживание и страхование обеспечивают направляющие организации.

Расходы, связанные с проведением соревнования (дипломы и медали) осуществляются за счет средств субсидии из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнение государственного задания на 2024 г.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных

спортивных соревнований, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта «пейнтбол».

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается главного судью мероприятия.

Ответственные исполнители: руководитель спортсооружения и главный судья соревнований.

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.